

东南商报

2015年3月25日 星期三

乙未年二月初六

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

市交通运输委发布今年清明运输安排 首开轨道交通扫墓接驳专线

03版

德国之翼折翅 150人恐丧生

坠毁于法国南部偏远山区 机型为空客 A320
搭载 144 名乘客和 6 名机组人员 没有中国乘客



客机资料

A320 系列飞机是欧洲空中客车工业公司研制生产的单通道双发动机中短程客机，1988 年 4 月投入运营，订购量已经超过 1.05 万架，被空客称为“全球销量最大的单通道客机家族”。

原因待查

德国之翼公司是德国汉莎航空公司控股的子公司。这是这家廉价航空运营商第一次发生严重空难。

汉莎航空首席执行官卡斯滕·施波尔说，现阶段不清楚客机坠毁原因，“我向我们的乘客和机组人员的家人和朋友表示最深切的慰问”。“如果我们的担心成为现实，今天就是汉莎航空黑暗的一天。我们希望找到生还者。”

德国之翼总经理温克尔曼说，客机坠毁原因有待调查。客机于 10 时 45 分达到 3.8 万英尺 (11582 米) 高度，坠毁

前最后一次出现在法方雷达中是 10 时 53 分，高度约 6000 英尺 (1829 米)。飞机坠毁前的下降过程共持续 8 分钟。

失事客机的机龄是 24 年，属于老飞机，先后由汉莎航空和德国之翼运营。不过，今日俄罗斯通讯社援引德国航空业人士的话报道，机龄并不能解释客机坠毁原因。“在专业航空领域，机龄不是问题。即便是更老的飞机，也会接受更新改造，使用新技术，因此，机龄不能解释可能发生了什么，”这名业内人士说。

客机坠毁也很难说是天气原因。迪涅莱班警方官员伯努瓦·蔡司尔说，当天有一点云，但足以阻挡视线的云层并不低。

温克尔曼说，失事客机的机长经验丰富，在汉莎航空和德国之翼服务 10 年，有超过 6000 小时飞行经验。

德国总理安格拉·默克尔和西班牙首相马里亚诺·拉霍伊对这起空难表示“震惊”，默克尔宣布定于 25 日访问坠机区域。法国总统奥朗德说，法方将全力提供协助，“这是我们国土上发生的悲剧”。

据新华社

德国之翼航空公司一架空中客车 A320 型客机 24 日上午在法国南部偏远山区坠毁，150 名乘客和机组人员恐全部丧生。

客机坠毁在海拔大约 2000 米的积雪山区，搜寻救援工作非常困难。

德国之翼航空公司负责人 24 日在科隆举行的新闻发布会上说，客机上没有中国乘客。

坠毁山区

这架航班编号为 4U9525 的客机当地时间 10 时左右从西班牙东北部城市巴塞罗那起飞，前往德国西部城市杜塞尔多夫，原定航程大约一个半小时，中途坠毁在阿尔卑斯山脉南麓的法国上普罗旺斯阿尔卑斯省山区。

法国宪兵两架直升机飞越坠机现场后向法国国民航总局报告，坠机地点位于迪涅莱班与巴斯洛内特之间，摩纳哥西北方向。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德在全国电视讲话中说，眼下不清楚空难发生时的情况，但现有状况不得不让我们想到“无人生还”。

“无人生还，”法国交通部副部长阿兰·维达利稍后说。他说，当地时间上午 10 时 47 分（北京时间 17 时 47 分）左右，客机发出求救信号，显示客机处于高度为 5000 英尺（1524 米）的“不正常状态”。客机随即坠毁。

欧洲第一电台援引一名目击者的话报道：“飞机飞得比平常低。”

坠机地点附近一处野营地的老板皮埃尔·波利齐接受美联社电话采访时说，他听到客机几次发出奇怪的响声，随即坠毁。

德国之翼总经理托马斯·温克尔曼当天下午在新闻发布会上说，失事客机载有 144 名乘客，包括 2 名婴儿和 16 名学生，以及 6 名机组人员，包括两名飞行员。

搜寻困难

奥朗德当天晚些时候告诉媒体记者，遇难乘客来自德国、西班牙和土耳其，“客机上应该没有法国公民，但我们目前还不能完全确认”。

西班牙副总理索拉娅·萨恩斯·德圣玛丽亚说，据

信乘客中有 45 名西班牙人。法国媒体报道，其他乘客多是在西班牙度假的德国人。温克尔曼说，德国籍乘客有 67 人。

奥朗德呼吁大家与遇难者家属团结在一起。他同时表示，客机坠毁现场非常难以进入。

当地官员说，客机残骸散落在海拔大约 2000 米的高山，给搜救行动带来困难。法国国民航安全调查分析局已经展开调查。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯说，他已经派内政部长贝尔纳·卡泽纳夫前往现场，政府已经成立一个危机管理中心，由部长级官员处理这起事件。

正前往现场的交通部副部长维达利说，客机坠毁的山区长年积雪覆盖，地面车辆难以进入，只有直升机可以飞越。

德国政府派出航空安全专家组和交通部长亚历山大·多布林特前往坠机现场，协助搜寻和调查。

村民赞水质回到五十年前 今年我市还要完成 784 个村的生活污水治理

04版

今日多云到晴，偏东风 3 级，5℃~17℃



详见 15 版 编辑:鲍琪斌

宁波口腔医院 NingBo Den+al Hospital
口腔种植专业、正畸专业等
让宁波人都有一口好牙
爱牙热线: 8732 8181 地址: 解放南路 287 号